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Урок № 8  

Тема уроку:  
Контрольна робота.
Мета уроку:  
Перевірити знання та вміння учнів.

I варіант 

Середній рівень (4-6 балів).

1. Дано точки А (2; 5) і В (-2; 2). Знайти координати вектора 
[image: image117.jpg]


.

2. Дано вектор 
[image: image2.wmf]a

 (8; 6). Знайти абсолютну величину вектора 
[image: image3.wmf]a

.
3. Дано вектори 
[image: image4.wmf]a

  (4; 1) і 
[image: image5.wmf]b

 (2; 5). Обчислити координати вектора 
[image: image6.wmf]c

 = З
[image: image7.wmf]a

 + 
[image: image8.wmf]b

.                                      

4. Дано вектори 
[image: image9.wmf]a

 і 
[image: image10.wmf]b

 (див. мал.). Побудувати вектор: 
[image: image11.wmf]c

 = 
[image: image12.wmf]a

 + 
[image: image13.wmf]b

.
5. Дано вектори 
[image: image14.wmf]a

 і 
[image: image15.wmf]b

 (див. мал.). Побудувати вектор: 
[image: image16.wmf]d

ur

 =
[image: image17.wmf]a

 - 
[image: image18.wmf]b

.

6. Дано вектори 
[image: image19.wmf]à

r

 і 
[image: image20.wmf]â

r

 (див. мал.). Побудувати вектор: 
[image: image21.wmf]m

ur

= -2
[image: image22.wmf]à

r

.


                                                                         
[image: image23.wmf]â

r









[image: image24.wmf]à

r








Малюнок до задач 4, 5, 6.

7. 
Знайти скалярний добуток векторів 
[image: image25.wmf]à

r

 і 
[image: image26.wmf]â

r

 , якщо їх абсолютні величини дорівнюють 3 і 4, а кут між ними 45°.

8. 
Довести, що вектори 
[image: image27.wmf]à

r

 (-4; 6) і 
[image: image28.wmf]â

r

 (3; 2) перпендикулярні.

9.  Знайти скалярний добуток векторів 
[image: image29.wmf]ñ

r

 (5; 2) і 
[image: image30.wmf]d

ur

 (3;-4).

10.
Дано паралелограм ABCD. Виразити вектори 
[image: image31.wmf]ÑD

uuur

 і 
[image: image32.wmf]ÂD

uuur

 через вектори 
[image: image33.wmf]ÀÂ

uuur

 і 
[image: image34.wmf]ÀD

uuur

.

 Достатній рівень (7-9 балів).

1. 
Дано вектори 
[image: image35.wmf]à

r

 і 
[image: image36.wmf]â

r

 (див. мал.). Побудувати вектор: 
[image: image37.wmf]ñ

r

 = 2
[image: image38.wmf]à

r

 + З
[image: image39.wmf]â

r

.
2. 
Знайти абсолютну величину рівнодійної сил F1  і F2 (див. мал.), 

якщо | F1 | = 3H, a | F2 | = 4H.





 
[image: image40.wmf]â

r




[image: image41.wmf]à

r
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F2


Малюнок до задачі 1                      Малюнок до задачі 2

3.  Дано вектори 
[image: image42.wmf]a

 (1; 0) і 
[image: image43.wmf]b

 (2; 2). Обчислити кути між векторами 


[image: image44.wmf]a

 і 
[image: image45.wmf]b

 .
4.  Дано паралелограм ABCD. Виразити вектор 
[image: image46.wmf]CO

 через вектори 
[image: image47.wmf]AB

 і 
[image: image48.wmf]ÀD

uuur

.

5.  При якому значенні т вектори 
[image: image49.wmf]a

 (4; 5) і 
[image: image50.wmf]b

 (m; -6) колінеарні?                                   

6.  При якому значенні k вектори 
[image: image51.wmf]a

 (k; -1) і 
[image: image52.wmf]b

 (3; 2) перпендикулярні?

Високий рівень (10-12 балів).

1. 
Дано ΔMNP, М (-3; 2), N (1; 4), Р (2; 1). Обчислити (M.

2. 
За допомогою векторів довести теорему Піфагора.

2. Довести  за  допомогою   векторів,   що  чотирикутник   ABCD  з  вершинами 

А (3; 1), В (4; 4), С (3; 7) і D (2; 4) - ромб.

4. 
Одиничні  вектори  
[image: image53.wmf]a

  і  
[image: image54.wmf]b

 утворюють  кут  60°.  Довести,   що  вектор 2
[image: image55.wmf]b

 - 
[image: image56.wmf]a

 перпендикулярний до вектора 
[image: image57.wmf]a

.
IІ варіант
Середній рівень (4-6 балів).

1. 
Дано точки М (4; -3) і N (1; 5). Знайти координати вектора 
[image: image58.wmf]MN

uuuur

.

2. 
Дано вектор 
[image: image59.wmf]a

 (3; 4). Знайти абсолютну величину вектора 
[image: image60.wmf]a

.    
3.  Дано вектори 
[image: image61.wmf]a

 (1; 3) і 
[image: image62.wmf]b

 (4; 2). Обчислити координати вектора 


[image: image63.wmf]c

 = 
[image: image64.wmf]a

 + 2
[image: image65.wmf]b

.
4. 
Дано вектори 
[image: image66.wmf]a

 і 
[image: image67.wmf]b

 (див. мал.). Побудувати вектор: 
[image: image68.wmf]c

 = 
[image: image69.wmf]b

 + 
[image: image70.wmf]a

.

5. 
Дано вектори 
[image: image71.wmf]à

r

 і 
[image: image72.wmf]b

 (див. мал.). Побудувати вектор: 
[image: image73.wmf]m

ur

 = 
[image: image74.wmf]â

r

 - 
[image: image75.wmf]b

.

6. 
Дано вектори 
[image: image76.wmf]à

r

 і 
[image: image77.wmf]b

 (див. мал.). Побудувати вектор: 
[image: image78.wmf]n

r

 = 2
[image: image79.wmf]â

r

 .



[image: image80.wmf]â

r



[image: image81.wmf]b



      Малюнок до задач 4, 5, 6.
7. 
Знайти скалярний добуток векторів а і 
[image: image82.wmf]b

 , якщо їх абсолютні вели​чини дорівнюють 2 і 5, а кут між ними 30°.

8. 
Довести, що вектори 
[image: image83.wmf]à

r

(1; - 5) і 
[image: image84.wmf]b

 (5; 1) перпендикулярні.

9. 
Знайти скалярний добуток векторів 
[image: image85.wmf]d

ur

(l; 4) i 
[image: image86.wmf]ñ

r

(-3; 2). 

10.
Дано паралелограм MNCK. Виразити вектори 
[image: image87.wmf]MN

uuuur

 і 
[image: image88.wmf]NC

uuur

 через вектори 
[image: image89.wmf]MC

uuuur

 і  
[image: image90.wmf]NK

uuur

.




      

Достатній рівень (7-9 балів).


1. 
Дано вектори 
[image: image91.wmf]ñ

r

 і 
[image: image92.wmf]d

ur

 (див. мал.). Побудувати вектор 
[image: image93.wmf]à

r

 = 2
[image: image94.wmf]ñ

r

 + 1/2
[image: image95.wmf]d

ur

 .
2.  Знайти    абсолютну    величину   рівнодійної  сил  F1   і  F2 (див. мал.),   якщо 

|F1 | = 4Н, a |F2| = 3H.

                                                                                                          F1

           
[image: image96.wmf]ñ

r

                   
[image: image97.wmf]d

ur


                                                                                            F2

3. 
Дано вектори 
[image: image98.wmf]ñ

r

(4; 2) і 
[image: image99.wmf]d

ur

(6; -2). Обчислити кути мі
[image: image100.wmf]AO

ж векторами 
[image: image101.wmf]ñ

r

 і 
[image: image102.wmf]d

ur

.

4. 
Дано паралелограм DABC. Виразити вектор 
[image: image103.wmf]AO

 через вектори 
[image: image104.wmf]CB

 і 
[image: image105.wmf]CD

.

5. Знайти абсолютну величину вектора 2
[image: image106.wmf]a

 – 3
[image: image107.wmf]b

, якщо 
[image: image108.wmf]a

 (1; 2), 
[image: image109.wmf]b

 (1; 0).

6. 
Довести, що чотирикутник ABCD з вершинами А (1; 0), 

В (3; 3), С (-1; 2) і    D (3; 8) - трапеція.

Високий рівень (10-12 балів).

1. 
Знайти кут А трикутника ABC, якщо А (2; 5), В (2; 2), С (5; 2).

2.  Довести за допомогою векторів, що будь-якому трикутнику ABC 

А В2 = АС2 + СВ2 - 2АС · СВ · cos C (теорема косинусів).

3. 
Дано чотири точки А (-2; 3), В (-2; -1), С (3; -1) і D (3; 3). Довести за допомогою векторів, що чотирикутник ABCD - прямокутник.

4. 
Дано 
[image: image110.wmf]a

  і  
[image: image111.wmf]b

 одиничні вектори.  Вектори 
[image: image112.wmf]a

 + 2
[image: image113.wmf]b

  і 
[image: image114.wmf]a

 - перпендику​лярні. Знайти кут між векторами 
[image: image115.wmf]a

 і 
[image: image116.wmf]b

 .
Підведення підсумків уроку

Домашнє завдання: підготувати презентацію на тему «Вектори».
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